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Történészek a Himnusz szoborért
2005 május 7-én szombaton 
rendhagyó történész konfe
renciára került sor Budapes
ten. Az előadók Dr. Földesi 
Margit, Dr. Gergely Jenő, Dr. 
Jeszenszky Géza Dr. Okváth 
Imre, Dr. Pritz Pál, P. Dr. Török 
József, - mindannyian szak
májuk nagyjai - szakterületük 
egy-egy érdekes fejezetét mu
tatták be, s tiszteletdíjukról 
lemondtak a Himnusz szobor 
javára.

A konferencia gondolatának öt
letgazdája és levezető elnöke Dr. 
Földesi Margit volt. Ö a Pázmány 

Péter Katolikus Egyetem Bölcsé

szettudományi Karának docense. 
Bevezető szavai után V Majzik 
Mária mutatta be elképzeléseit, a 
leendő szobor makettjén.

Dr. Gergely Jenő az Eötvös Lo- 
ránd Tudományegyetem pro
fesszora, egyháztörténész Mind- 
szenty József hercegprímás köz
életi pályafutásának egy érdekes 
részletét villantotta fel. Jelesül 
azt, hogy miként határozta meg 
az esztergomi érseki szerepkört 
az 1945 után kialakult közjogi 
helyzetben a bíboros.

Dr. Okváth Imre az Állambiz

tonsági Szolgálatok Történeti Le
véltárának főosztályvezetője az 
ÁVO és a HM „Katpol” mint két 

„rivális” titkosszolgálat „verseny
futásának” történetét mutatta 
be, amelyet néhány érdekes epi
zód, valóságosan megtörtént 
kémtörténet színesített.

Dr. Török József atya a PPKE 
Teológiai Karának egyháztörté
nész professzora. II. János Pál és 
XVI. Benedek kapcsolatáról be
szélt. Elmondta, hogy mindketten 
a „nagy kiengesztelődés embe
rei.” A ‘60-as években Czesto-

chowában tette meg a megbéké
lés útján az első lépéseket a né
met és a lengyel nemzet. Egy ki
csit jelkép értékű is, hogy a len
gyel pápát német pápa követi.

Dr. Jeszenszky Géza korábbi 
külügyminiszter és volt washing
toni nagykövet, diplomácia törté
nész a közhelyként emlegetett 
„pesszimista magyar történelem- 
szemlélet”-ről szólt. Gondolatme

netében áttekintette mindazon 
nemzeti sorsfordulókat, katasztró
fákat, amelyek valamelyest indo
kolnák ezt a pesszimista látásmó
dot. Magyarország története 
ugyanakkor a talpra állások, a nagy 
újrakezdések története is, s érde
mes ezt újra és újra felidéznünk. 
Ennek az egyik legszebb kifejezője 
a Himnusz.
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„Isten, áldd meg a magyart’*
Minden település életében fon
tos esemény egy új szobor állí
tása: szebb és gazdagabb lesz 
tőle. Augusztusban nálunk is új 
emlékművet állítanak fel. A 
Himnusz emlékművét.

V Majzik Mária alkotására több 
helyen igényt tartottak volna. Ő a 

Szent István szobor kudarca után 
nem gondolta, hogy Keszin még 
szobra állhatna. Néhány polgár
társunk nem így gondolta. Alapít
ványt szerveztek, s végül rábe
szélték a művésznőt, hogy lakó
helyén állítsák fel a szobrot. Ön
kéntesek segítségével, akik között 
jeles történészeket, kitűnő művé
szeket és közéleti személyisége
ket találunk, jelentős összeget si
került e nemes gondolat megvaló
sítására megmozdítani. Az Ön
kormányzat is szívesen fogadta a 
szoborállítás tervét, és a maga ré
széről minden lehetséges segítsé
get megad.

Ez a szobor Budakeszi számá
ra mindenképpen gyarapodás. 
Gyarapodás, ha arra gondolunk,

hogy egy szép új park jön létre, 
egy míves alkotással a közepében. 
Gyarapodás abban az értelemben 
is, hogy az ügy sokak figyelmét 
megmozgatta, és városunkra (is)
irányította. Budakeszi neve forog 
a szobor kapcsán „San Francisco- 
tól Csíkszeredáig”. Vannak, akik 
úgy gondolják, hogy talán zarán
dokhely lesz belőle, de semmi 
esetre sem túlzás, ha azt mond

juk: fontos nevezetesség. A szo
bor felállításához még mindig hi
ányzik némi pénz, így a gyűjtés 
továbbra is folyik.
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2005. június 5-én, vasárnap este fél 8-kor
a Szent István Bazilikában jótékonysági hangversenyt rendeznek a 

Himnusz emlékműve felállításának támogatására. Az esten fel
lép többek között Pitti Katalin, Gulyás Dénes és Ferencz Éva.

Részlet V. Majzik Mária 
elgondolásából:

„Az emlékmű térkompozíció, 
amely egyesíti magában az iro
dalmat, a zenét és a képző
művészetet. A domborművet egy 
félköríves falra helyezzük el, ame
lyet hét boltív vesz körül. A bolt
ívekben - baloldalon a Dunától 
nyugatra illetve hozzá közeli me
gyéket jelképező harangok, - jobb 
oldalon a Tiszától keletre, illetve 
hozzá közeli megyéket jelképező 
harangok, a középső boltívben 
Pest megye harangja, összesen 19 
harang helyezkedik majd el, kü- 
lön-külön a harangokon a megyék 
nevével. Hozzá kapcsolódik a ter
vek szerint egy harangjáték, mely
ből nemzeti himnuszunk kezdő 
taktusai szólalnak meg az erre hi
vatott napokon."


